Oéuata TpooywylkdVv eéetdoemv otn 'eopetpio
A" AYKEIOY

OEMA 1o

a) No xopaKkTnpicete TIg TPOTAGELG TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAC 6TO TETPASLO 6ag TNV EVOEIEN
Yw0oto | AdBog 6imha 6T0 YA TOV avTIoTOKEL 68 KAOE TpoOTOOT).
i. Kabe dryotopog 16ookeA00g Tprydvou givor S1dpecog Kot HYog Tov.

ii. To onueio TouNg TV pecokaBETOV TV TAELPOV KABE TPIydVOL AéyeTon BapOKeVTPO.

iii. Avo oeieg yavieg mov £xovv Ti1g TAeVPEG TOVg KaBeTEC Elvan ioeC.

iV. Av o€ éva, 1600KeAEC TPpiymvo, pia Yovia Tov 1eovtan pe 60°, Tdte T0 Tpiymvo givar 160TAgvpPO.
V. Av P givau éva eEmtepikd onpeio evag kukAov, TOTE 1 dlokevipikn| gvbeia Tov dtyotopel

YOV TOV 0KTIVOV TOL KOTOAYOUV GTO OTUEIN ETOPNG.
HOVadEG SX2

B) Na amodei&ete 6t1 T0 GOpotoua TV Yyovidv KaOe Tprydvov givar 8o opbEc..
povadeg 15

OEMA 20
(36087)

Y10 dumhavo oynua woyvovy AB=BA =AIl' =TE ku
BAT =40 Na amodeiéete 6t1:
0) ABA=ATE=110".

(Movaodec 10)

B) Ta tpiyova ABA xor ATE givan {oa.

(Movaodec 10)
v) To tplyovo AAE eivor icookeléc.
(Movdideg 5)

OEMA 3°
(1680)

‘Eoto 10ookelég tpiyovo ABI pe AB = Al kot A>90°. 211G TPOEKTAGELS TV
mhevpdv AB kat Al mpog 10 A pépovpe tpufipata BA kot I'E kdBeta otic AT
kot AB avtictouyo.
o) Na anodeiéete 011 BA=TE.

(Movédeg 10)

B) Av M 1o péco ¢ BT, to1¢:
i. No amodei&ete 01t MA =ME
(Movdideg 8)
ii. No arodeitete 0tTi 1 AM dryotopel ™ yovia AME.
(Movddeg 7)



OEMA 4°

(37166)

210 dumhovo oo eaivovtal ot Béoelg oo ¥aptn mévte yopiov A,B,I',A kot E kot o1 dpopot wov ta
ouvdéovv. To ywpio E woanéyet amod ta yopid B,I" kot exiong and ta yopid A A

Kat A.

a) No arodei&ete Ot
i. N amooTaon TeV YOplLodv A Kot B gival ion ue v andotaon
TV yopwv I kot A.

(Movddeg 5) 2 &
ii. av o1 dpopot AB kat T'A €yovv dvvatdtnta va Tpoektabolv,
v amodeifete OTL amokAgieTal Vo cuvavTniovv. A
(Movéaodeg 5)
iii. Ta yop1d B ko T 1ooméyovv amd 1o dpduo AA.
(Movéaodeg 8)

B) No mtpocdiopicete yempetpikd to onpeio tov dpopov Al mov ioanéyel amd ta yopid A Kot A.
(Movéodeg 7)

—



Avon
OEMA 1o

a) AAXXX
B) Ocowpia

OEMA 20

o) Enedn) AB=AI", 10 tpiyovo ABI &ival icookeléc pe Pdon ™ Bl kot éyer B=T".
Am6 10 dBpotopa yovimv tov tprydvov ABI, éxovpe:
A+B+I'=180"<=40"+2B=180" < 2B=140" < B=70"=T

O yovieg ABA kot ATE givan mapamAnpopotikés tav icwv yoviov B ko I, dpa
ABA=ATE=180"-70"=110°

B) Ta tpiyova ABA kot ATE €yovv:
1) AB=TE
2) BA=AT ko
3) ABA=ATE=110
Me Bdon to kprripro I ta tpiyova eivar ica.

v) Enedn ta tpiyova ABA ko ATE eivan ica éyovv kar AA = AE |, omdte to Tpiyovo AAE eivol icookeléc.

®EMA 3o

a) Ta opBoymdvia tpiyova BAA kot AET €yovv:

1) AB=AT «ot

2) AAT =EAT ocav KATOKOPLPTV YOVIEG.
Emedn ta dvo tpiymva £xovv tnv vroteivovsa kot pio o&eio
yYovia Tovg iogg, etvat ioa, omdte éyoov BA=TE.

B) i. To AM givor 616pEGOG TOV AVTIGTOLYEL OTIV VTOTEIVOVGOL E
Tov opboywviov Tprydvov

BT
ABT, dpa AM = > (1). To EM etvon 614p1e60¢ OV avTioToLyel otV vItoteivovsa tov opBoywviov Tprydvov

BI'

EBT, dpo EM = > (2). A6 16 (1),(2) mpoxvmtel 611 MA=ME .

ii. Eneid MA=ME ka1 AA = AE , ta M, A woanéyovv omd ta A kot E, Gpo  MA givor pecokadetog tov
AE. Z10 1600Kkeléc tpiyavo MAE, n MA eivan pecokdBetog g Baong AE , dpa sivar kot
oyotdpoc g yovioag AME.

OEMA 40

o) i. Ta tpiyova ABE ko1 T'EA éyovv: A
1) AE=EA '
2) BE=ET" xat
3) AEB=TEA wc¢ kataxopvenv.

Me Bdon to kprripro woottag II'TI, ta tpiyova

eivan ioa omote Exovv kaw AB=TA.




ii. Ene1on ta tpiyova ABE kot TEA givat ioa kot ot yovieg ABE kot ET'A givat ioec. Opmg ot yovieg avtég
etvat kot gvtog evoAra tov AB,I'A mov téuvovtan amo v BT, dpa ot
gvbeieg AB kot I'A eivon mapdAiniec.

iii. Eoto BK, T'A o1 amootdoelg tov B, I' and
mv AA.
Ta opBoyavia tpiyove BEK kot TAE &yovv:
1) BE=ET «ot
2) AEB=TEA wc¢ kataxopvenv, dpo. ta
Tpiyova eivarl ioa omdte Exovv kaw BK=TA .

B) I'vopilovpe 611 éva onueio waméyel omd dHo
Ao 6tav Bpioketal ot HEGOKAOETO TOV
TUHeTOG Tov opifovv ta onpeia ovtd. o To
AOyo awtd Bewpovpe ™ pecokdbeto (€) Tov AA 1 onoia téuvel v Al oto Z. To Z eivon 0 {ntoduevo
onueio.



